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Probni ribolov

PROBNI RIBOLOV  
Na rolu smo namotali Climaxov najlon od 80 lb (0,90 
mm) i krenuli u lov na tune. Tuna od 60 kg koju smo 
ulovili u okolici Blitvenice izvrsno je poslužila našem 
testu. Tijekom zamaranja tune nije bilo problema ili 
poteškoća iako smo se svojski trudili “gaziti” rolu i na-
matati najlon pod opterećenjem. Bijeg tune (oko 150 
m) kočnicu nije ni zagrijao. Uvjereni smo da bi ova rola 
svoje pravo lice pokazala tek na tuni težoj od 100 kg.
Smatramo da i manji model 50 WTS potpuno zadovo-
ljava potrebe tehnike stand-up, ali oni koji love iz bor-
bene stolice i žele dodatnu sigurnost zbog povećana 
kapaciteta, neka izaberu Team 80 WTS. 

Ticine multirole Team 80 WTS

Napisao i snimio 
Hrvoje Beranek

Vrhunski dizajn, najbolji materijali, velika 
snaga – samo su neke od karakteristika Ticine 
multirole Team 80 WTS, koju smo testirali na 
ovogodišnjem ribolovu big game u Jezerima na 
otoku Murteru

Test Ticine multirole Team 
80 WTS poklopio se s 

natjecanjem u big gameu u 
Jezerima na otoku Murteru. 
Team 80 WTS koristili smo s 
Ticinim štapom stand-up od 
80 lb, a kako je to bio samo 

jedan od kompleta, žarko smo 
priželjkivali ulov baš tim spo-
jem. Neptun je uslišao naše 
želje i tuna od 60 kg ulovljena 
je tim priborom, a da je sjajno 
obavila posao, dokaz su i foto-
grafije koje objavljujemo. 

Pogonski Mehanizam

Dvobrzinski pogonski mehanizam sastoji se od 
dvaju parova zupčanika koji se izmjenjuju priti-
skom na polugu u korijenu ručice. Niži prijenosni 
odnos je omjera 1 : 1,3 dok je viši, brži prijeno-
sni odnos 1 : 2,9. S ovakvim prijenosima rola ima 
dovoljno snage za “pumpanje” i najvećih riba. 
Osovina i pogonski zupčanici izrađeni su od viso-
kokvalitetna nehrđajućeg čelika koji je dodatno 
termički obrađen radi čvrstoće i trajnosti. U roli je 
šest zaštićenih nehrđajućih kugličnih ležajeva.

Kućište role

Kućište i bočna stranica Ticine role Team 80 WTS stroj-
no su izrađeni od aluminijskog bloka T6061 kakav se 
koristi u avioindustriji. Nakon anodiziranja kućište 
dobiva zlatnu boju, čime se zaštićuje od korozije, a 
i lijepo izgleda. Protupovratni mehanizam vjerojat-
no je jedan od najsigurnijih na multirolama, jer ko-
risti sustav mehaničkog ozubljenja s dvostrukim zau-
stavljačima. Još jedna od posebnosti modela Team 80 
WTS je sustav zaštite unutarnjeg mehanizma od pro-
dora morske vode posebnim brtvama na rubu špule, 
kojim je smanjen poguban utjecaj tog najvećeg ne-
prijatelja ribolovnih rola. 
S ovom rolom dobije se i posebna zaštitna torba, koja 
se kod drugih proizvođača ubraja u dodatnu opremu. 
Osim što čuva rolu od mehaničkih oštećenja, praktič-
na je i za pribor za održavanje. To je još samo jedna 
od posebnosti Ticine multirole Team 80 WTS.
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TEHNIČKI PODACI   
Model: TICA TEAM 80 WTS   Kapacitet: 900 m najlo-
na 0,90 mm  Kućište: aluminij, zlatno anodiziran   
Težina:2950 g   Prijenosni zupčanici: nehrđajući čelik   
Prijenos: dvije brzine: 2,9 : 1; 1,3 : 1   Kočnica: polužna 
s dvostrukim kočionim pločama   Dimenzije špule: 121 
x 96 mm 

Informacije: 
BBS Sport
10000 Zagreb, Maksimirska 129 / VII
tel. 01/2303 435

Kočnica

Sustav kočenja modela Team 80 WTS 
sastoji se od dviju kočničkih ploča smje-
štenih s obje strane špule. Kočnica se 
manje zagrijava nego kod standardne 
postave gdje su kočničke ploče samo na 
jednoj strani špule. Obloge su od ma-
terijala koji se koristi u svemirskoj in-
dustriji, a karakterizira ga otpornost 
na trošenje i visoku temperaturu, te 
otpornost na morsku vodu. Krajnji re-
zultat je vrlo stabilna kočnica, precizno 
podesiva, trajna i snažna. Regulacijski 
vijak preset podešava se lako i preci-
zno, a maksimalna sila kočenja dovolj-
na je i za korištenje upredenih struna. 

Ručica

Rukohvat ručice role posebno je dojmljiv i funk-
cionalan. Izrađen je kao konusni gumirani cilin-
dar i nije paralelan s ručicom nego je nagnut. 
Zbog takve izvedbe podlaktica i šaka su u pri-
rodnijem položaju, te se smanjuje opterećenje 
zgloba pri dugotrajnu zamaranju. Budući da je 
izrađen od posebna materijala, rukohvat se i 
kad je mokar jednostavno lijepi za ruku. Neki 
proizvođači ovakve ručke prodaju kao dodat-
nu opremu, ali kod Ticina modela Team 80 WTS 
one su standardni dio.
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